



УКРАЇНА

**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**IX сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

**Про укладання договорів оренди землі**

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

**1.** Укласти із гр. Ганзій Сергієм Олександровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,003 га з цільовим призначенням: для ведення городництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, м. Роздільна, вул. Північна, 1 (біля гаражу №47), строком на 1 рік;

**1.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Ганзій Сергієм Олександровичем на земельну ділянку загальною площею 0,003 га, з цільовим призначенням: для ведення городництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, м. Роздільна, вул. Північна, 1 (біля гаражу №47), строком на 1 рік.

**2.** Укласти із гр. Бабченко Вірою Анатоліївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,03 га з цільовим призначенням: для ведення городництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, м. Роздільна, пров. Р.Шпака, 11, строком на 1 рік;

**2.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Бабченко Вірою Анатоліївною на земельну ділянку загальною площею 0,03 га, з цільовим призначенням: для ведення городництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, м. Роздільна, пров. Р.Шпака, 11, строком на 1 рік.

**3.** Укласти із гр. Тулейбич Ольгою Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,8500 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**3.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Тулейбич Ольгою Михайлівною на земельну ділянку загальною площею 0,8500 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**4.** Укласти із гр. Сич Іваном Станіславовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,75 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**4.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Сич Іваном Станіславовичем на земельну ділянку загальною площею 0,75 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**5.** Укласти із гр. Дворчук Валерієм Григоровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,76 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**5.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Дворчук Валерієм Григоровичем на земельну ділянку загальною площею 1,76 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**6.** Укласти із гр. Дворчук Іриною Вікторівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,5 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**6.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Дворчук Іриною Вікторівною на земельну ділянку загальною площею 1,5 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**7.** Укласти із гр. Голуб Валентиною Степанівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,42 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**7.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Голуб Валентиною Степанівною на земельну ділянку загальною площею 1,42 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.



ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**13.** Укласти із гр. Плешко Леонідом Кириловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,4 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**13.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Плешко Леонідом Кириловичем на земельну ділянку загальною площею 1,4 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**14.** Укласти із гр. Юр'євою Степанією Станіславівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,9 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**14.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Юр'євою Степанією Станіславівною на земельну ділянку загальною площею 0,9 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**15.** Укласти із гр. Андрейко Владиславом Валерійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**15.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Андрейко Владиславом Валерійовичем на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**16.** Укласти із гр. Яворською Ганною Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**16.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Яворською Ганною Михайлівною на земельну ділянку загальною площею 0,5 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**17.** Укласти із гр. Лукович Галиною Федорівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**17.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Лукович Галиною Федорівною на земельну ділянку загальною площею 1,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**18.** Укласти із гр. Луцюк Сергієм Дмитровичем та іншими (всього 57 чоловік) договір оренди землі на земельну ділянку площею 34,64 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**18.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Луцюк Сергієм Дмитровичем та іншими (всього 57 чоловік) на земельну ділянку загальною площею 34,64 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**19.** Укласти із гр. Сухомлин Надією Петрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,4 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**19.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Сухомлин Надією Петрівною на земельну ділянку загальною площею 1,4 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**20.** Укласти із гр. Михайловською Ольгою Іванівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**20.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Михайловською Ольгою Іванівною на земельну ділянку загальною площею 1,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**21.** Укласти із гр. Ватах Іриною Ігорівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**21.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Ватах Іриною Ігорівною на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**22.** Укласти із гр. Ватах Андрієм Станіславовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території

Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**22.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Ватах Андрієм Станіславовичем на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**23.** Укласти із гр. Тоноян Гайком Вачагановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,25 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**23.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Тоноян Гайком Вачагановичем на земельну ділянку загальною площею 1,25 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**24.** Укласти із гр. Тоноян Гайком Вачагановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**24.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Тоноян Гайком Вачагановичем на земельну ділянку загальною площею 10,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**25.** Укласти із гр. Грецькою Ольгою Володимирівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,35 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**25.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Грецькою Ольгою Володимирівною на земельну ділянку загальною площею 0,35 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**26.** Укласти із гр. Баран Михайлом Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,6 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**26.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Баран Михайлом Івановичем на земельну ділянку загальною площею 1,6 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.



сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**32.** Укласти із гр. Луговою Оленою Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**32.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Луговою Оленою Миколаївною на земельну ділянку загальною площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**33.** Укласти із гр. Подорожнюком Олегом Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**33.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Подорожнюком Олегом Вікторовичем на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**34.** Укласти із ТОВ «Агротехперспектива» оренди землі на земельну ділянку площею 11,3 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**34.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «Агротехперспектива» на земельну ділянку загальною площею 11,3 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**35.** Укласти із ТОВ «Агротехперспектива» оренди землі на земельну ділянку площею 13,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**35.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «Агротехперспектива» на земельну ділянку загальною площею 13,4 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**36.** Укласти із гр. Мадей Віктором Івановичем оренди землі на земельну ділянку площею 20,0022 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;



**36.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Мадей Віктором Івановичем на земельну ділянку загальною площею 20,0022 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**37.** Укласти із гр. Новацькою Людмилою Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,6405 га з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (експлуатації та обслуговування складського приміщення), на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**37.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Новацькою Людмилою Михайлівною на земельну ділянку загальною площею 0,6405 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (експлуатації та обслуговування складського приміщення), що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**38.** Укласти із ТОВ «Єреміївське-2» договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**38.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «Єреміївське-2» на земельну ділянку загальною площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів) строком на 1 рік.

**39.** Укласти із Алексеєнко Тетяною Іванівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**39.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Алексеєнко Тетяною Іванівною на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**40.** Укласти із гр. Поточним Анатолієм Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**40.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Поточним Анатолієм Анатолійовичем на земельну ділянку загальною площею 1,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**41.** Укласти із гр. Буковським Павлом Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**41.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Буковським Павлом Сергійовичем на земельну ділянку загальною площею 3,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**42.** Укласти із гр. Носарчуком Петром Андрійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**42.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Носарчуком Петром Андрійовичем на земельну ділянку загальною площею 3,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**43.** Укласти із гр. Телешку Іриною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га, із них 1,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 1,0 га для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**43.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Телешку Іриною Олександрівною на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, із них 1,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 1,0 га для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**44.** Укласти із гр. Носарчуком Дмитром Петровичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 0,0407 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

**44.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Носарчук Дмитром Петровичем на земельну ділянку загальною площею 0,0407 га, з цільовим призначенням для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**45.** Укласти із гр. Носарчуком Дмитром Петровичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 0,0080 га, з цільовими призначеннями: для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.



**49.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Панкратовим Михайлом Петровичем на земельну ділянку загальною площею 0,0200 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**50.** Укласти із гр. Рудиком Федором Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 0,0262 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**50.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Рудиком Федором Івановичем на земельну ділянку загальною площею 0,0262 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (для обслуговування та експлуатації складу), що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**51.** Укласти із гр. Данчик Анатолієм Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 5,0 га, із них 1,0 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 4,0 га для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**51.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Данчик Анатолієм Івановичем на земельну ділянку загальною площею 5,0 га, із них 1,0 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 4,0 га для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Буцинівський старостинський округ (в межах населеного пункту) строком на 1 рік.

**52.** Укласти із гр. Абдуллаєвим Білалом Джумшут огли договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 15,0000 га, з цільовим призначенням: для випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**52.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Абдуллаєвим Білалом Джумшуд огли на земельну ділянку загальною площею 15,0000 га з цільовим призначенням: для випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**53.** Укласти із СФГ Волянського Юрія Володимировича договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 7,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**53.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СФГ Волянського Юрія Володимировича на земельну ділянку загальною площею 7,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території

Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**54.** Укласти із ФОП Гузовським Олегом Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**54.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ФОП Гузовським Олегом Сергійовичем на земельну ділянку загальною площею 2,00 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**55.** Укласти із ФОП Гузовським Олегом Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**55.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ФОП Гузовським Олегом Сергійовичем на земельну ділянку загальною площею 4,00 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**56.** Укласти із ФОП Гузовським Олександром Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 18,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**56.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ФОП Гузовським Олександром Сергійовичем на земельну ділянку загальною площею 18,00 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**57.** Укласти із гр. Петруня Олександром Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік;

**57.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Петруня Олександром Миколайовичем на земельну ділянку загальною площею 3,00 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

**58.** Укласти із гр. Беляєвою Людмилою Віталіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,4 га з цільовим призначенням: для ведення городництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (в межах населених пунктів), строком на 1 рік;

**58.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Беляєвою Людмилою Віталіївною на земельну ділянку загальною площею 0,4 га, з цільовим призначенням: для ведення городництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (в межах населених пунктів), строком на 1 рік.

**59.** Укласти із гр. Гайдаєнко Мариною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**59.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Гайдаєнко Мариною Олександрівною на земельну ділянку загальною площею 0,4 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**60.** Укласти із гр. Жуман Світланою Василівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 5,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**60.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Жуман Світланою Василівною на земельну ділянку загальною площею 5,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**61.** Укласти із гр. Сохацьким Ігорем Васильовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,6 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (в межах населених пунктів), строком на 1 рік;

**61.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Сохацьким Ігорем Васильовичем на земельну ділянку загальною площею 0,6 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (в межах населених пунктів), строком на 1 рік.

**62.** Укласти із гр. Перчеклій Анатолієм Олександровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**62.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Перчеклій Анатолієм Олександровичем на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**63.** Укласти із гр. Печенюком Віктором Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**63.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Печенюком Віктором Анатолійовичем на земельну ділянку загальною площею 2,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**64.** Укласти із гр. Шаталовим Ігорем Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 9,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**64.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Шаталовим Ігорем Вікторовичем на земельну ділянку загальною площею 9,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів) строком на 1 рік.

**65.** Укласти із гр. Швець Віталієм Григоровичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населеного пункту) строком на 1 рік.

**65.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Швець Віталієм Григоровичем на земельну ділянку загальною площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**66.** Укласти із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,8 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**66.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем на земельну ділянку загальною площею 2,8 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**67.** Укласти із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,5 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2021 року;

**67.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем на земельну ділянку загальною площею 3,5 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на

території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2021 року.

**68.** Укласти із гр. Крепишевим Сергієм Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**68.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Крепишевим Сергієм Івановичем на земельну ділянку загальною площею 2,00 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**69.** Укласти із СФГ «Палій О.М.» договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0 га з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (експлуатації та обслуговування комплексу будівель та споруд), на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**69.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з СФГ «Палій О.М.» на земельну ділянку загальною площею 2,00 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення (експлуатації та обслуговування комплексу будівель та споруд), що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**70.** Укласти із СФГ «Палій О.М.» договір оренди землі на земельну ділянку площею 52,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**70.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з СФГ «Палій О.М.» на земельну ділянку загальною площею 52,00 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**71.** Укласти із ТОВ «СК-АГРО-ГРУП» договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,5 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**71.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «СК-АГРО-ГРУП» на земельну ділянку загальною площею 11,5 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**72.** Укласти із ТОВ «СК-АГРО-ГРУП» договір оренди землі на земельну ділянку площею 37,2 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;





**77.** Укласти із ТОВ «СК-АГРО-ГРУП» договір оренди землі на земельну ділянку площею 14,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

**77.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «СК-АГРО-ГРУП» на земельну ділянку загальною площею 14,4 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

**78.** Укласти із гр. Веселухою Валерієм Павловичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 16,2658 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**78.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Веселухою Валерієм Павловичем на земельну ділянку загальною площею 16,2658 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**79.** Укласти із гр. Козаком Михайлом Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 6,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**79.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Козаком Михайлом Сергійовичем на земельну ділянку загальною площею 6,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**80.** Укласти із СФГ «РОСИНКА» договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 20,8093 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**80.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з СФГ «РОСИНКА» на земельну ділянку загальною площею 20,8093 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населеного пункту), строком на 1 рік.

**81.** Укласти із ТОВ «СВ-Агро-2015» договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 233,1571 га, з цільовими призначеннями: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташовані на території Роздільнянської міської ради Роздільнянського району Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.





виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів), у зв'язку з тим, що зазначена земельна ділянка перебуває в оренді у інших осіб відповідно договорів оренди землі №56 від 01.09.2020 року.

**91.** Відмовити гр. Драй Ользі Іванівні в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку площею 4,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), у зв'язку з тим, що надання в оренду зазначеної земельної ділянки суперечить ст.122 Земельного кодексу України.

**92.** Відмовити ТОВ «БЕЦИЛІВСЬКЕ» в укладанні договору оренди землі на земельні ділянки загальною площею 190,3275 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Бецилівський старостинський округ (за межами населених пунктів), у зв'язку з тим, що на зазначені земельні ділянки надано дозвіл на укладання договорів оренди землі іншій юридичній особі.

**93.** Розрахунок орендної плати за землю, на всій території Роздільнянської міської територіальної громади, проводити згідно з додатком 3 до рішення Роздільнянської міської ради №2590-VII від 07 липня 2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік».

**94.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою.

*Міський голова*

*В.О. Шовкалюк*

*09 червня 2021 року*

*№932-VIII*